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D-Dresden: Dienstleistungen von Architekturbüros bei ...

Beschreibung der Optionen: Die Beauftragung der Lph. 5-8 wird vorbehalten. ... Personen (auch für den Fall der Optionswahrnehmung); Erklärung über das ... 
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Diese Bekanntmachung auf der TED-Website: http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:145637-2011:TEXT:DE:HTML



D-Dresden: Dienstleistungen von Architekturbüros bei Gebäuden 2011/S 89-145637 BEKANNTMACHUNG Dienstleistungsauftrag ABSCHNITT I: ÖFFENTLICHER AUFTRAGGEBER I.1) NAME, ADRESSEN UND KONTAKTSTELLE(N) Zusatzversorgungskasse des Kommunalen Versorgungsverbandes Sachsen, Vergabestelle Marschnerstr. 37 z. H. Herrn Mittelstaedt 01307 Dresden DEUTSCHLAND Tel. +49 3514401215 E-Mail: [email protected] Fax +49 4401555 Internet-Adresse(n) Hauptadresse des Auftraggebers www.kv-sachsen.de Weitere Auskünfte erteilen: die oben genannten Kontaktstellen Verdingungs-/Ausschreibungs- und ergänzende Unterlagen (einschließlich Unterlagen für den wettbewerblichen Dialog und ein dynamisches Beschaffungssystem) sind erhältlich bei: den oben genannten Kontaktstellen Angebote/Teilnahmeanträge sind zu richten an: die oben genannten Kontaktstellen I.2)



ART DES ÖFFENTLICHEN AUFTRAGGEBERS UND HAUPTTÄTIGKEIT(EN) Allgemeine öffentliche Verwaltung Der öffentliche Auftraggeber beschafft im Auftrag anderer öffentlicher Auftraggeber Nein



ABSCHNITT II: AUFTRAGSGEGENSTAND II.1) BESCHREIBUNG II.1.1)



Bezeichnung des Auftrags durch den Auftraggeber Generalplanerleistung für Erweiterungsbau des Verbandsgebäudes.



II.1.2)



Art des Auftrags sowie Ort der Ausführung, Lieferung bzw. Dienstleistung Dienstleistungsauftrag Dienstleistungskategorie: Nr. 12 Hauptort der Dienstleistung Marschnerstr. 37, 01307 Dresden, DEUTSCHLAND. NUTS-Code DED21



II.1.3)



Gegenstand der Bekanntmachung Öffentlicher Auftrag



II.1.4)



Angaben zur Rahmenvereinbarung



II.1.5)



Kurze Beschreibung des Auftrags oder Beschaffungsvorhabens Generalplanerleistung, bestehend aus Objektplanung, TGA und Tragwerksplanung; Beauftragung der LPh. 2-4 mit Option auf Beauftragung der LPh. 5-8 für den Erweiterungsbau eines Bürogebäudes mit Tiefgarage mit
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Anbindung an ein vorhandenes Bürogebäude mit Tiefgarage. Die Nutzfläche (DIN 277) beträgt ca. 3 000 m . Der Erweiterungsbau ist in seiner Bauweise und Architektur zwingend an die vorhandene Bebauung gebunden. Vorhandene Bebauung: Baujahr 1999/2000, Rahmenbebauung (Eckbebauung) an der Kreuzung Marschnerstraße/Holbeinstraße als fünfgeschossige Riegelbebauung entlang der Holbeinstraße, massiv mit klassischer Lochfassade als Wärmedämmfassade geputzt, Flachdach, mit Glasverbindungsbau an 5-geschossiges vollverglastes Gebäudeteil (Turm); Erweiterungsbau entlang der Marschnerstraße als Riegelbebauung mit Verbindung an den Turm. Die Planung muss vor Einreichung der Unterlagen bei der zuständigen Bauaufsichtsbehörde zwingend dem für die Zusatzversorgungskasse (ZVK) zuständigen Gremium zur Genehmigung vorgelegt werden und ist daher spätestens am 29.2.2012 bei der ZVK einzureichen. II.1.6)



Gemeinsames Vokabular für öffentliche Aufträge (CPV) 71221000



II.1.7)



Auftrag fällt unter das Beschaffungsübereinkommen (GPA): Nein



II.1.8)



Aufteilung in Lose Nein



II.1.9)



Varianten/Alternativangebote sind zulässig:



II.2)



MENGE ODER UMFANG DES AUFTRAGS



II.2.1)



Gesamtmenge bzw. -umfang



II.2.2)



Optionen Ja Beschreibung der Optionen: Die Beauftragung der Lph. 5-8 wird vorbehalten. Die Beauftragung kann sowohl einzeln als auch zusammen erfolgen.



II.3)



VERTRAGSLAUFZEIT BZW. BEGINN UND ENDE DER AUFTRAGSAUSFÜHRUNG Beginn: 21.11.2011. Ende: 31.8.2012



ABSCHNITT III: RECHTLICHE, WIRTSCHAFTLICHE, FINANZIELLE UND TECHNISCHE INFORMATIONEN III.1) BEDINGUNGEN FÜR DEN AUFTRAG III.1.1)



Geforderte Kautionen und Sicherheiten



III.1.2)



Wesentliche Finanzierungs- und Zahlungsbedingungen bzw. Verweis auf die maßgeblichen Vorschriften (falls zutreffend) Gemäß § 15 HOAI.



III.1.3)



Rechtsform der Bietergemeinschaft, an die der Auftrag vergeben wird



III.1.4)



Sonstige besondere Bedingungen an die Auftragsausführung Nein



III.2)



TEILNAHMEBEDINGUNGEN



III.2.1)



Persönliche Lage des Wirtschaftsteilnehmers sowie Auflagen hinsichtlich der Eintragung in einem Berufs- oder Handelsregister Angaben und Formalitäten, die erforderlich sind, um die Einhaltung der Auflagen zu überprüfen: Erklärung zur wirtschaftlichen Verknüpfung mit anderen Unternehmen und auftragsbezogene Zusammenarbeit mit anderen Unternehmen; Nachweis über die berufliche Qualifikation sowie Angaben der Namen der leistungserbringenden Personen (auch für den Fall der Optionswahrnehmung); Erklärung über das
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Nichtvorliegen von Ausschlussgründen nach § 4 Abs. 6,9 VOF; der Auftraggeber behält sich vor, entsprechende Nachweise im Verlauf des weiteren Verfahrens zu fordern. III.2.2)



Wirtschaftliche und finanzielle Leistungsfähigkeit Angaben und Formalitäten, die erforderlich sind, um die Einhaltung der Auflagen zu überprüfen: Nachweis einer Berufshaftpflichtversicherung oder entsprechende Bankerklärung (1 500 000 EUR Personenschäden, 250 000 Sachschäden); Erklärung über den Gesamtumsatz in den letzten 3 Geschäftsjahren.



III.2.3)



Technische Leistungsfähigkeit Angaben und Formalitäten, die erforderlich sind, um die Einhaltung der Auflagen zu überprüfen: Nachweis der Berufszulassung (oder gleichwertiger Nachweis); Referenzen: Erklärung über zwei vergleichbare realisierte Dienstleistungen (zu einer: Benennung von Ansprechpartnern) soll angegeben werden. Zusätzlich soll eine innovative realisierte Gebäudeplanung unter folgenden Gesichtspunkten: 1. Lebenszykluskosten, 2. kurze Planungs- und Bauzeiten, angegeben werden. Falls keine Referenz dieser Art vorgewiesen werden kann, kann alternativ eine Erklärung über eine zusätzliche vergleichbare Dienstleistung angegeben werde. Alle Dienstleistungen müssen in den letzten 3 Geschäftsjahren erbracht worden sein. Beifügung weiterer Informationen und Referenzschreiben möglich (nicht mehr als 30 DIN A4-Seiten gesamt). Präsentationen in digitaler Form können auf einem Datenträger beigefügt werden. Angabe über die technische Leitung; Erklärung über die Gesamtanzahl der Beschäftigten und Führungskräfte, gegliedert nach Berufsgruppen.



III.2.4)



Vorbehaltene Aufträge



III.3)



BESONDERE BEDINGUNGEN FÜR DIENSTLEISTUNGSAUFTRÄGE



III.3.1)



Die Erbringung der Dienstleistung ist einem besonderen Berufsstand vorbehalten Ja Architekten und bauvorlageberechtigte Ingenieure nach § 65 SächsBO i.V.m. jeweiligem Landesgesetz für Architekten und Ingenieure.



III.3.2)



Juristische Personen müssen die Namen und die berufliche Qualifikation der Personen angeben, die für die Ausführung der betreffenden Dienstleistung verantwortlich sein sollen Ja



ABSCHNITT IV: VERFAHREN IV.1) VERFAHRENSART IV.1.1)



Verfahrensart Verhandlungsverfahren



IV.1.2)



Beschränkung der Zahl der Wirtschaftsteilnehmer, die zur Angebotsabgabe bzw. Teilnahme aufgefordert werden geplante Mindestzahl 3 Höchstzahl 5 Objektive Kriterien für die Auswahl der begrenzten Zahl von Bewerbern: Oben angegebene Erklärungen über persönliche, wirtschaftliche und technische Leistungsfähgkeit; bei gleicher Eignung behält sich der Auftraggeber den Losentscheid gemäß § 10 Abs. 3 VOF vor.



IV.1.3)



Verringerung der Zahl der Wirtschaftsteilnehmer im Laufe der Verhandlung bzw. des Dialogs Abwicklung des Verfahrens in aufeinander folgenden Phasen zwecks schrittweiser Verringerung der Zahl der zu erörternden Lösungen bzw. zu verhandelnden Angebote Nein



IV.2)



ZUSCHLAGSKRITERIEN



IV.2.1)



Zuschlagskriterien
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IV.2.2)



Es wird eine elektronische Auktion durchgeführt Nein



IV.3)



VERWALTUNGSINFORMATIONEN



IV.3.1)



Aktenzeichen beim öffentlichen Auftraggeber 043.121b



IV.3.2)



Frühere Bekanntmachungen desselben Auftrags Nein



IV.3.3)



Bedingungen für den Erhalt von Verdingungs-/Ausschreibungs- und ergänzenden Unterlagen



IV.3.4)



Schlusstermin für den Eingang der Angebote bzw. Teilnahmeanträge 26.5.2011 - 12:00



IV.3.5)



Tag der Absendung der Aufforderung zur Angebotsabgabe bzw. zur Teilnahme an ausgewählte Bewerber



IV.3.6)



Sprache(n), in der (denen) Angebote oder Teilnahmeanträge verfasst werden können Deutsch.



IV.3.7)



Bindefrist des Angebots



IV.3.8)



Bedingungen für die Öffnung der Angebote
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ABSCHNITT VI: ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN VI.1) DAUERAUFTRAG Nein VI.2)



AUFTRAG IN VERBINDUNG MIT EINEM VORHABEN UND/ODER PROGRAMM, DAS AUS GEMEINSCHAFTSMITTELN FINANZIERT WIRD



VI.3)



SONSTIGE INFORMATIONEN Rückfragen bitte ausschließlich per E-Mail an [email protected]. Das Bewerberformular, welches auf http://www.kv-sachsen.de/ZVK/zvk.htm (im Download-Bereich unter "Sonstiges") bereitgestellt wird, ist zur Bewerbung zu nutzen. IV.1.1) Verfahrensart: Bewerber bereits ausgewählt: nein.



VI.4)



NACHPRÜFUNGSVERFAHREN/RECHTSBEHELFSVERFAHREN



VI.4.1)



Zuständige Stelle für Nachprüfungsverfahren Vergabekammer Sachsen Braustr. 2 04107 Leipzig DEUTSCHLAND



VI.4.2)



Einlegung von Rechtsbehelfen



VI.4.3)



Stelle, bei der Auskünfte über die Einlegung von Rechtsbehelfen erhältlich sind Kommunaler Versorgungsverband Sachsen Marschnerstr. 37 01307 Dresden DEUTSCHLAND E-Mail: [email protected] Tel. +49 3514401215 Internet: http://www.kv-sachsen.de Fax +49 4401555
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TAG DER ABSENDUNG DIESER BEKANNTMACHUNG: 26.4.2011
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D-Berlin: Dienstleistungen von Architekturbüros bei ... 

261 StGB (Geldwäsche, Verschleierung unrechtmäßig erlangter Vermögenswerte), c. § 263 StGB (Betrug), soweit sich die Straftat gegen den Haushalt der EG ...
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Dienstleistungen von ArchitekturbÃ¼ros bei Freianlagen 

DammbrÃ¼cke und Graswarder einen beidseitigen, im weiteren Verlauf einen einseitigen Gehweg aufweist. Eine touristische Infrastruktur ist bis auf vereinzelte ...










 


[image: alt]





D-Bayreuth: Dienstleistungen von ArchitekturbÃ¼ros bei ... 

Internet: http://www.regierung.mittelfranken.bayern.de. Fax +49 981531206. VI.4.2). Einlegung von Rechtsbehelfen. Genaue Angaben zu den Fristen fÃ¼r die ...
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D-Bottrop: Dienstleistungen von ArchitekturbÃ¼ros bei 

ABSCHNITT I: Ã–FFENTLICHER AUFTRAGGEBER. I.1). NAME, ADRESSEN UND KONTAKTSTELLE(N). Marienhospital Bottrop gGmbH. Josef Albers Str. 70 z.
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D-Tauberbischofsheim: Dienstleistungen von ArchitekturbÃ¼ros bei 

Kontakt: KHMT Krankenhaus und Heime Main-Tauber GmbH z. ... ist auf der Homepage des Main-Tauber-Kreises (http://www.main-tauber-kreis.de) oder des.
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D-Kirchheim: Dienstleistungen von Architekturbüros bei Gebäuden 

Richard Baumann, Architekt und Stadtplaner, Wörthsee. Prof. Jörg Homeier ... Robert G. König, Architekt, Bauamtsleiter Kirchheim b. München. 3. Bernhard ...
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Deutschland-Passau: Dienstleistungen von Architekturbüros bei ... 

Beschreibung der Optionen: Mit Vertragsabschluss werden zunächst die ... Bei Versicherungsverträgen mit Pauschaldeckungen ist eine Erklärung des Versicherungsunternehmens .... errichtet in traditioneller Ziegelbauweise handeln,.
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Deutschland-Karlsruhe: Dienstleistungen von ArchitekturbÃ¼ros bei ... 

Ing. (FH) Michael Putke, Markt Indersdorf,. â€” Peter Krebs, Architekt BDA, Karlsruhe,. â€” Dipl. ... Karl-Friedrich-Str. 17. 76133 Karlsruhe. DEUTSCHLAND. E-Mail: ...
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Deutschland-Bayreuth: Dienstleistungen von ArchitekturbÃ¼ros bei ... 

Nachweis der Berufshaftpflichtversicherung mit einer Deckungssumme bei ... Berufshaftpflichtversicherung mit entsprechenden Angaben zur Deckungssumme ...
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Deutschland-Wolfsburg: Dienstleistungen von ArchitekturbÃ¼ros bei 

BÃ¼ro luchterhandt â€“ stadtplanung.stadtforschung.stadtreisen. Shanghaiallee 6. 20457 Hamburg. DEUTSCHLAND. Telefon: +49 4070708070. Fax: +49 ...
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D-Rostock: Dienstleistungen von ArchitekturbÃ¼ros bei ... 

... Bundesbank Filiale Rostock BLZ 13000000; Verwendungszweck: BBL M- ... Dr. Wolfram Friedersdorf, Stadt Schwerin, Dezernat Wirtschaft, Bauen und ...
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Deutschland-Heusenstamm: Dienstleistungen von 

Anzahl der Mitarbeiter der letzten drei Jahre im Jahresdurchschnitt, aufgeteilt ... ob die Leistungen als Subplaner, freier Mitarbeiter oder direkt erbracht wurden.
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Dienstleistungen von Architektur-, Konstruktions 

Architektenkammer (Bund /Land), einen Berufsverband (BDB/BDA o.Ã¤.) aus dem Baubereich oder einen Ã¶ffentl. Auftraggeber des Bundes oder des Landes ...
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Deutschland-Göppingen: Dienstleistungen von 

Menold Bezler Rechtsanwälte Partnerschaft .... Der Nachweis einer Berufshaftpflichtversicherung gemäß Ziffer III.2.2.3 ist bei Bewerbergemeinschaften.
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Deutschland-Hamburg: Dienstleistungen von 

Hauptadresse des Ã¶ffentlichen Auftraggebers / des Auftraggebers: http://www.sprinkenhof.de. Weitere AuskÃ¼nfte erteilen: claussen-seggelke stadtplaner.
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Deutschland-Mettmann: Dienstleistungen von 

eine 3,7 km lange GÃ¼terstrecke von Mettmann Stadtwald nach Wuppertal ... 3 km zwischen Mettmann-Stadtwald und Wuppertal-Dornap-Hahnenfurth (BA 1.b).
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Deutschland-Berlin: Dienstleistungen von 

Generalplaner mit dem Innenausbau von bis zu 2 weiteren Etagen zu beauftragen. Im Durchschnitt werden fÃ¼r die Kostengruppen 300 und 400 insgesamt 2 000 ...
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Dienstleistungen von Architektur-, Konstruktions 

nach den Leistungsbildern UmweltvertrÃ¤glichkeitsstudie, Bauphysik (Bauakustik, Schallschutz), Geotechnik,. Ingenieurvermessung und Verkehrstechnische ...
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Hessen: Dienstleistungen von ... 

4. Prof. Dirk Metzger, Freier Architekt, GieÃŸen. 5. Prof. ... Planungsleistungen werden in der Regel bis zur abgeschlossenen AusfÃ¼hrungsplanung beauftragt.
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Deutschland-Lohne: Dienstleistungen von 

Bezeichnung des Auftrags durch den Ã¶ffentlichen Auftraggeber: Neubau 3-Feld-Sporthalle in Lohne; VOF-Vergabe der Objektplanungsleistungen fÃ¼r GebÃ¤ude, ...
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Deutschland-Geesthacht: Dienstleistungen von 

Zu Händen von: Gabriele Maria Plaßmann. 21502 Geesthacht ... E-Mail: [email protected]. Fax: +49 .... Herr Thomas Schliemann. 8.
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Einkauf von Dienstleistungen 

Art. 14 Höhere Gewalt. 14.1 Die Vertragsparteien haften dann nicht für die ver spätete, nicht gehörige Erfüllung oder Nichterfüllung des Vertrages, wenn diese ...
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Deutschland-München: Dienstleistungen von 

Richtlinie 2004/18/EG. Abschnitt I: Öffentlicher Auftraggeber. I.1). Name, Adressen und Kontaktstelle(n). GWG Städtische Wohnungsgesellschaft München mbH.
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Deutschland-Berlin: Dienstleistungen von ... 

... und VermÃ¶gensschÃ¤den (2-fach maximiert) sowie die Mitversicherung von. BearbeitungsschÃ¤den mit einer Mindestdeckungssumme von 20 000 EUR und der ...
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